

**НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені О. О. Богомольця**



**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я
ТА ПРОФІЛАКТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ**

**ЗБІРКА МАТЕРІАЛІВ
студентської науково-практичної конференції**

*Інноваційні підходи у наукових дослідженнях у сфері
громадського здоров'я та профілактичної медицини:
досягнення та перспективи*



Київ – 2025

Список використаних літературних джерел:

1. Шляхи протидії запобігання та подолання наслідків насильства: метод. посібник / А.В. Єфімова, С.П. Ревенко, В.С. Дикуха, Д.С. Доманчук. Херсон: Видавничий дім «Гельветика», Стереотип. вид., 2-24. 176 с.
2. Матеріали Всеукраїнського громадського центру «Волонтер» «Попередження, виявлення і подолання випадків насильства та жорстокого поводження з дітьми». К., 2010. С. 78-90.
3. Онишко Ю.В. Методичні матеріали для працівників освіти, спрямовані на покращення алгоритму виявлення випадків насильства щодо дітей. Авт.-упор.: С.А. Буров, Л.В. Смилова, М.О. Ясиновська. К., 2007. 56 с.

МОДЕЛІ ФІНАНСУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ: В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ ГАЛУЗІ

Інна ШТАНЬКО, Тетяна КОЖЕМЯКІНА
*Здобувач вищої освіти I курсу ННІГЗПМ
Науковий керівник: к. екон. н., доцентка*

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця

Актуальність. Система фінансування охорони здоров'я є ключовим фактором забезпечення доступу населення до медичних послуг. У контексті реформування системи охорони здоров'я України трансформація механізмів фінансування має критичне значення для підвищення ефективності, прозорості та справедливості функціонування галузі. Тому важливо дослідити перехід України від системи фінансування, заснованої на моделі Семашко, до сучасних підходів, що відповідають міжнародним практикам, впровадити Програми медичних гарантій (ПМГ) як інструменту перерозподілу фінансових ресурсів та забезпечити фінансову стійкість та доступність медичних послуг.

Мета. Розглянути можливі моделі фінансування системи охорони здоров'я в Україні в контексті реформування галузі.

Результат. Фінансування системи охорони здоров'я є ключовим чинником, що визначає доступність та якість медичних послуг для населення. В Україні питання фінансування набуває особливої актуальності у контексті реформування галузі, адже ефективний розподіл ресурсів безпосередньо впливає на рівень медичного обслуговування, прозорість фінансових потоків та стійкість системи охорони здоров'я. Аналіз існуючих моделей фінансування свідчить, що жодна з них не є універсальною, і ефективна система повинна базуватися на поєднанні різних механізмів. В Україні бюджетне фінансування має свої сильні сторони, зокрема стабільність, але воно потребує оптимізації для підвищення ефективності витрат. Крім того, залучення приватних інвестицій та розвиток партнерства між державним і приватним секторами можуть стати важливими чинниками підвищення фінансової стійкості системи охорони здоров'я.

Оглянувши та проаналізувавши певні моделі фінансування, такі як оплата за надану послугу, бюджетна модель фінансування, страхова модель та інші моделі спільного фінансування, можемо констатувати такі виклики у фінансуванні охорони здоров'я, як обмеженість державного фінансування через вплив макроекономічних чинників, нерівномірність доступу до фінансових ресурсів різних регіонів країни, тіньові платежі та неформальні фінансові відносини, недостатнє залучення приватних коштів у систему охорони здоров'я.

У зв'язку із чим можна відокремити деякі пропозиції щодо вдосконалення фінансування системи охорони здоров'я в Україні.

Зокрема, це має бути:

1. Оптимізація витрат на охорону здоров'я через раціональний розподіл ресурсів.
2. Підвищення ролі державного солідарного медичного страхування.

3. Стимулювання залучення приватного капіталу у галузь охорони здоров'я.

4. Розвиток механізмів моніторингу та контролю за використанням фінансових ресурсів.

Висновки. Отже, удосконалення фінансування охорони здоров'я в Україні має базуватися на комплексному підході, що включає ефективне поєднання бюджетної та страхової моделей, стимулювання приватних інвестицій і підвищення прозорості фінансових потоків. Це дозволить створити стійку систему охорони здоров'я, яка буде орієнтована на потреби населення та відповідатиме міжнародним стандартам.

Ключові слова: система охорони здоров'я, фінансування, моделі фінансування, страхування, інвестиції, ефективність.

ВИКОРИСТАННЯ ЛАБОРАТОРНИХ МЕТОДІВ ДОСЛІДЖЕННЯ В ОСВІТНІХ ТА НАУКОВИХ ПРОГРАМАХ ІНСТИТУТУ

Максим ГРОМА, Денис ЗЯБЛІЩЕВ

Здобувач вищої освіти V курсу медичного факультету № 2

Науковий керівник: к. мед. н., доцент

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця

Актуальність в умовах сьогодення. Сучасні виклики в сфері охорони здоров'я, на кшталт пандемії SARS-CoV2, потребують впровадження високотехнологічних та водночас універсальних інструментів в діагностиці численних захворювань. Високочутливі термоциклери, завдяки точному контролю температури та оптимізації часу проведення реакції, оптимізують навчальну та наукову роботу в лабораторіях університету.

Матеріали та методи. На кафедрі використовується обладнання РТС-100. РТС-100 дозволяє працювати з 96-луночними пластинами або